

Cover sheet for: TR 94/11ER - Erratum

Generated on: 22 May 2019, 12:35:41 PM

 This cover sheet is provided for information only. It does not form part of the underlying document.

View the [consolidated version](#) for this notice.

Erratum

At paragraph 14, page 4 replace "the rate of 10 percent per annum" with "10 percent of the expenditure".

At paragraph 40, page 10 "1994" should read "1993".

Commissioner of Taxation

5 May 1994

ATO Ref: 93/7661-5

ISSN 1039 - 0731